

Regionstyrelsemöte

Tid	13.00-15.00	
Plats	Agrocenter, Falkenberg	
Närvarande	Anders Richardsson Cecilia Bengtsson Ulrika Algothsson Carl Jonson Johanna Ivarsson AnnaKarin Hamilton Sofia Warefelt	ordförande adjungerad
Övriga	Robert Larsson Annika Arnesson	protokollförare
Förhinder	Peter Andersson	

§ 1 Öppnande

Anders Richardsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 2 Godkännande av föredragningslistan

Godkändes föredragningslistan med följande tillägg (bilaga 1):

Övriga frågor

Inför regionstämman
Aktivitetskalender, Johanna
Ny operativ organisation, Johanna
Strategisk regionstyrelse, Johanna
Älgförvaltningsområden, Ulrika

§ 3 Justering och godkännande av protokoll

Godkändes protokoll från 2017-12-06 efter ändring i § 107. Efter att protokollet har skickats ut med e-post har styrelseledamöterna fem arbetsdagar på sig att lämna in synpunkter. Därefter anses protokollet vara justerat.

2018-01-18

§ 4 Ekonomirapport per 2017

Robert Larsson gick igenom ekonomiska utfallet för 2017 (bilaga 2). LRF Halland har ett överskott på 700 00 från 2016 och 2017. Överskottet beror i stor del på att personal blivit utlånad till Region Halland, mjölkjouren och LRF riks.

Johanna Ivarsson tog upp att arvodering till kommungrupperna är olika. Diskuterades medelstilldelning till lokalavdelningen.

§ 5 Erfarenhetsutbyte, Minkfarmen Glommen

Diskuterades erfarenheter kring aktiviteterna kring minkfarmen i Glommen. Många inom LRF har varit engagerade i frågan.

§ 6 Medlemsfrågor

Ringlista på alla som varit medlemmar i två år skickas ut varje månad till regionstyrelsen.

Medlemsantalet 2017 var 6 745 medlemmar vilket är en minskning med 151 medlemmar (bilaga 3).

Regionstyrelsen beslutade

att lokalavdelningarna och LRF ungdom får 500 kr för varje medlem de rekryterar.

§ 7 Inför årsmöte i lokalavdelningar

Ambitionen är att det skall finnas representant från regionstyrelsen på alla årsmöten. Vad Halland prioriterar 2018, prata positivt om NOS och medlemsrekrytering är de frågor som bör prioriteras att ta upp på årsmötena.

§ 8 Regionala råd 23/1

Regionala rådet den 23 januari är öppet för alla i regionstyrelsen. Arvode kommer att utgå. Miljö/djuromsorg 2.0 och Vägen mot visionen är två stora frågor som kommer att tas upp.

Anders, Cecilia, Ulrika kommer att medverka på mötet.

2018-01-18

§ 9 Verksamhetsberättelse

Charlotte Andersson jobbar med verksamhetsberättelsen. Hon vill få in rapporter från de i regionstyrelsen som har ansvarsområden.

§ 10 LRF 100 år

AnnaKarin Hamilton rapporterade om planen för LRF:s 100-årsfirade. Festen kommer att vara på Österö fårfarm. Lokalen tar ca 200 personer. Start direkt efter stämman med rundvandring på gården och därefter mingel med halländsk buffé, trubadur, kåsörer mm. Fullmäktige, inbjudna gäster och medlemmar kommer att bjudas in. Ingen avgift. Först till kvarn.

§ 11 Rapporter

Älgförvalningsområden

Ulrika Algothsson informerade om att skyddsjakt på hjort har blivit tillåten. En inspirationskväll om hur vi förvaltar älgstammen kommer att arrangeras i Halland den 2 maj.

LRF Ungdomen

Sofia Warefelt informerade om att LRF Ungdomen i Halland arrangerar sydkonferens den 16-17 februari på Lögnäs gård.

Hallands Matgille

AnnaKarin Hamilton informerade om att verksamhetsledaren för projektet Hallands matgille börjar jobba den 22 januari.

§ 12 Övriga frågor

Regionstämma

Diskuterades regionstämman i Halland 2018. Någon från riksförbundsstyrelsen skall tillfrågas som stämmotalare. Martin Moraeus tillfrågas i första hand.

Styrelsen beslutade

att Sofia Warefelt är ansvarig för stämman tillsammans med Annika Arnesson

Aktivitetskalender

Regionstyrelsen kommer att få en uppdaterad aktivitetskalender varje vecka över vad personalen har på gång.

2018-01-18

Ny operativ organisation och strategisk regionstyrelse hänsköts till nästa möte.

§ 13 Nästa möte

Näst möte blir en heldag den 26 februari på Agrocenter.

§ 14 Avslut

Anders Richard tackade deltagarna och avslutade mötet.

2018-01-18



Annika Arnesson
protokollförare



Anders Richardsson
ordförande LRF Halland